
Sedmo delovno tekmovanje
kovinarjev Ljubljane

V dneh od 14. do 18. maja je v našem mestu potekalo sedmo
delovno tekmovanje kovinarjev Ljubljane, ki ga je organiziral Mestni
sindikalni svet. Na njem je od 228 prijavljenih tekmovalcev pomerilo
svojeznanjev 16 pokficih v teoretičnem in praktičnem delu 178kovi-
narjev. Tekmovanja so se odvijala v 12 Ijubljanskih ozdih, med katerim
je bila tudi IMP-jeva delovna organ izacija Iko v ulici Jožeta Jame. Da \o
je Mestni sindikalni svet izbral za organizalorja tekmovanj, je temu bo-
trovala štiridesetletnica IMP-ja, ki jo ta firma slavi letos.

Glede na to, da je šlo za tekmovan je s področja varjenja, ki spada v
dejavnost Ikovega tozda Itak, je le-ta izvedel tekmovanje.

Za priprave na to tekmovanje, so povedali v Iku, so imeli v Itaku malo
časa, saj so o tem, da so izbrani za nosilca tekmovanj zvedeli šele
kakšnih 10 dni pred tekmovanjem. V pripravah sta sodelovala tudi
Ikova tozda Avtomatika in Črpalke, ki sta pripravila elemente, ki so jih
varilci obdelovali na tekmovanju.

V Itaku so bili pripravljeni na 55 prijavljenih tekmovalcev varilcev,
vendar jih je 15. maja tekmovalo 46 v štirih postopkih varjenja in sicer v
plamenskem varjenju, ročno obločnem, TIG jn MAG varjenju. Med
tekmovalci varilci žal ni bilo niti enega IMP-jevca.

Tekmovalne izdelke in tehnologijo so določili v tozdu Itak.
Pri tekmovanju je prišlo do časovnega zamika, saj je zadnji tekmo-

valeczaključildelošeleokoli 23. ure namesto ob 18. uri. Vzroktemuso
bile okvare na dveh TIG aparaturah, ki jih je posodila za tekmovanje
Tovarna Gorenje Varstroj tako, da so tekmovanje dokončali na eni od
tovrstnih aparatur.

Pri posameznih postopkih so prvi štirje tekmovalci zadovoljivo izde-
lali tekmovalni izdelek, ki ga bodo v Iku uporabili pri svojih končnih iz-
delkih.

V končnem vrstnem redu je od vseh kovinskih poklicev, iz katerih so
bili tekmovalci, dosegel prav varilec po MAG postopku najboljše mesto
na celotnem 7. delovnem tekmovanju kovinarjev Ljubljane.

Prva tri mesta na tekmovanju v Itaku so odnesli Uitstorojčani ip sicer
Čamil Dedič — 1. mesto, Jože Luknič — 2. mesto in Nitko Njenič — 3.
mesto.

Kot je povedal vodja tekmovanja iz DOIKO Gojko Usenik, je glavno
breme pri pripravah, organizaciji in izvedbi delovnega tekmovanja va-
rilcev v Itaku nosil Igor Bajec, za kar mu gre vse priznanje.
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